Dicté

W Feux de cartes

Ecrire sans erreur les homophones grammaticaux : dont / d'on / donc.

1) Compléte avec dont, d'on ou donc.
je m'occupe apprend le violon..

L'enfant ... o
p i il ne I'a pas encore apprivolse.
&b 1| ne s'occupe pas de son 6l 911 )4 PO
A TT VLA [V ne sait ou. |
@ L'acteur ... je te parle est connu aux Etats Unis.
% 4 el muresmany Je tai appris la regle est passionnant.
— Il pa
v p L - ne sait quij. & 11 eut beaucoup d'atouts, .............. il gagna.
Jai pu le vojr hier

.................... je suis h
® Cette Ceuvre date i

.................... ne sait quand.

Reconnaitre les différentes graphies du son [s].

2) Colorie les mots qui contiennent le son [ks].

CONJUGAISON : Les verbes du 1° gr. au :pa_ssé simple de I'indicatif

(dont -eler, -eter, -yer) + ceux du 2¢ gr. + avoir et étre

Conjuguer a l'indicatif passé simple les verbes du 1% gr. (dont -eler, -eter, -yer), du 2 gr. et les verbes avoir et étre.
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Conjugue au passé simple

Appeler 3éme P.P. Etre 3éme P.S.
Envoyer 3éme P.P. Briller 3éme P.S.
Payer 3éme P.P. Modeler 3éme P.S.
~— Avoir 3éme P.P. Réussir 3éme P.S.
/ Venir 3eme P.P. Avoir 3éme P.S.

Tourner 3éme P.P. Acheter 3eme P.S,




